Varay

F—EF EFER
ENX 513 E~2S EWFENMRXEZ. T ~ 9 ASFN
KOGELMA S #£F ~ 9. iTHh S/~ Bt

TS5 — S/~

xr > X

MRA KT ~ 69T BT S EH R

VE R B R LI R AT TN R R ~, ELTE L AR
7& A W BEAL[F) 2 52 AN BE ). X =, i BB it 2 ) by
RN BEHR AR
5.4 FE&ERIXISD

ENX 514 X SRIEZTE PRSP —3IF=FHE 4 mH
L (ARRAR). R

(i) FEEBRMEFGUV P, UNV =0,
(“) S = UUEP U,

AR P A~ S &g—AX 5% (partition).

B~ 2 S RN ISR IRYE E— Ukl 5.11 AEEprk
RHHEXME, S/~ S W—Xloy. [z, %P2 S H-—
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MRy BATEX S B0 REA ~p W X 2,y €9,
WRFAEU e PR 2,y e U, Mz ~py.

NHEIATTREAE ~p 5K R, HE X 5.14 %
A Gi) AT, SHMER v e S, FEU e PR 2 e U. T
&, x ~p . BRMNAL. W ~py. WAFLEU € PAE
FryelU Wy xzeU T y~px NWMER. &
x~py My ~p 2. WAFEAFAE U,V € P, i1 2,y € UM
y,z€ V. T, yeUNV. HxE X514 HRIZAME (i) AT A,
U=V. Mz zeU MM, z~pz RN K ~p 2
HEly PAFaFM X AR,

RAE a8 5.11, X TEERES S EREM KR ~,
X S/~ FFHEEN KRR ~.

RZ, ST ERES S Ry P, Hifs REN KA
IFIEE S/ ~p HLIE P.

PR, S50 ok AR08 AR X S G o 3K, T R M
IREXMESGTHRCRIAR. H—JiH, NESILRHIT S
KE7) L s EIIA—DMEM KR

) 5.15 % S =1[0,3] x [0,1]. 4

P={{(z,y)}|(x,y) € S HL0< 2z <3}
U{{(0,9),3,9)}0 <y <1}



R S/mp A—ANEAE. 4

0 ={{(z,y)}|(z,y) €SB0 <z <3}
U{{(0,9),3,1 =y} |0 <y <1}

W S/~o A& Mébius i .

5.5 BRI ARETE

EM 516 % f: S — T AH. 4wk f(z) = fly), N
Warn~py B~y AW fFIBERREN LR

HATRIGIE ~; RHEM KR IR 2 € S, f(2) = f().
TR o~z BREEOL W~y W flx) = f(y)
Wfy) = fx). TR g~y o MBS B a ~py M
y~p 2 W f(x) = fly) H fly) = f(z). B flx) = f(z). T
e, v~y oz AR SR e R,
5 5.17 %

f R — R

(z,y) — a2+

MR2FAEXT ~) FHEEREXAEAEUEREA
SERS B B d R? oy &R B A I 8 BT A R A RS
OE o



EIE 518 K f:S — T AW, m KT ~; 697 Bt
W G —egpdt f S/~ — THEAF f= fom, Hix
B 5 2 4

s g
\ /f
(S/~¥)
1ERR. &
f: S/Nf — T
roe S
KAz nTREE AN F AR TT, FrCABRATHR EI0UE f 2 R E
M. W=y WA 511, 2 ~py. B f(2) = fly). W
f(Z) = fly). T, f2EREXH.
TRz € S, form(x) = f(z) = f(z). M f=fom.
AFAEME BT
Hikg: S/~ — T 2B f=gor. NXT
[Ef s €S, f(z) = gon@) = ga) = f(z) = flz). W

& f(z) = f(y). W f(z) = fly). Wz ~py RIS



5 5.19 X S REFFARFANESLS, T RZFF LK
LR SO
f: 85 —T
r — T @Y EAE

Mo~y REFRFHENRE ~. TE S/~ RTTE
FA 6935, ik 5ot f R ink sl i 245 © R AR E 4
0
5 5.20 X meZt. &L

r. 4 — 7

r +— rem(z,m).
Mo REFmBIRRXAR. AR S/~ RES
{0,1,...,m —1}.

TR 7 e T BB o A EE AR E T rem(x, m),
CEARAZES. O

5.6 RFXFH
EMN 521 A< AELASEH-_TXE. wF
(i) T xze S, vz (ARH),

(ii) R oye SHor Jyfy <z, Wy=a (RITAR
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(i) mF v,y z€S, o2y BLy=<z Ma=<z (HiHk)

A& < W7, #m, & < &S LR A. R EE
r,ye S, &#MNA 2 <y Xy <z Wk < LT,

5l 522 EEHEE <F>HELF. XSAIETEL,
TRSYHAFTENES NCHORAT LW RAXZ.

EMN 523 A< RELS LW *F, 2 S. W ER
BlErze S\{2}EF 2=z, WA Rz Z S FXT 8K
KIC. R THEEZ 2 S, KAAA v <2z, W2 £ S
FRTF < RAIC. R, KA T AR LR T A5 %
/INTeFe B /N TG

IR 5.24 M ABTREESSTEARLCLALE R
N, ML EBEREELS S FHRECAEALY K. SR K
AAr R KR A EAa9 B FhHE .

TR 5.25 A< AEL S LR RE, 2 Fo 2 ET
< BANR KT, W 2 < 29 F7 29 < 2. HBRIBERITARME
2= 2. MEBRRKAUHAALAN, CAE—. B CHZ%E
— BT, EMeg b dE BT R AR L.

) 5.26 % S = {1,2,3}, TR S WA ATHEARNE
H M cCcE2TENRE 2TZBFOBRKTE

{1,2},{2,3},{1,3},
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EARAL. KT ZRFHRDATRD, LRE—H]
.4

b RE

6 Ef
6.1 BEHAENFEE

é,\

n] ={1,2,...,n},

Sp 7 M [n] B [n] BIFTE XU RS W] card(S,) = nl.
Woe S, Wt olk)=1ir k=1,2,...,n FATA]LIIE

o RINN
1 2 ... n
o — ,
1 19 ... 1y

Hrhiy i, .1, € [n], WHAR. AR 27T 1,2,...,n
) & 3% (permutatlon). W e f& [n] _LE RIS, B

USRI IR A2 XU, FTA, St 0,7 € S,, 007 €
Sy BAHE 0 o7 TN o, HEFA o M+ B BB
HAEMMER A, MHMER 0,7,0 € S,,,
(o7)0 = o(10) M eoc=oce=o0.
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NN o ZXE, fiblo~! € S, H

(oxel = 0 g = ¢€
5 6.1 %&£ S,
1234 1234
o = Z{‘\? T =
231 4 4321

T H or = 70,

. ARIE AT B E 09 3LV S

1 234 1 234 1 234
oT = =
2314 4 3 21 41 3 2
Fa
1234 1 234 1 234
TO = =
4 3 21 2314 3241

WkeZ oesS, WHEL>O0, T

UE=0K, 0" =e HBEk<0,

O'kI:Q'_lo---OO‘_l

] EIGAT, TR i, € Z,
olo!) =, gl = (O’i)j = (O’j)i.
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MR AR BAKIN, SHER 7 € S,

(07‘)_1 — 71

R 6.2 £ LB, or £ 710, %S, FOFRETRHEL %
. AF R,

(07)* = oT0T

— R ARFT o
5|1 6.3 ko€, MNEEELEcZ 1£/F 0" =e.

R, BERELSFEY: o, 0%, ... WFLEL;€eZ Hi<j

153 o/ =o', TR, 0/ =e. O

ENX 6.4 i%0c€S, E1Foc=eRIPEEKMRHA W
B, A ord(o).

5] 6.5 ik

K ord(o).
fi. At A

5 1234 1 234 1234
o = = .
2314 2314 3124



12314 1234 1234
2314 3124 1 234

T A&, ord(o) = 3.

Rl 6.6 X o0 € S, L k = ord(o). WAEE m € Z,

o™ =e <= k|m.
TR, W q = quo(m, k),r = rem(m, k). N

oM = gt — (gF)ig" = o
T, o"=e<=o0"=e. KNO<r <k Frbl

0" =e<—r=0 013

6.2 1B iR

EX 6.7 K o€S,. WwRAEEID,. .. i€ n] AATE
113

U(il) = ig, O(’ig) = ig, ce ey U(ik_l) = ’ik, U(Zk> = il
B3xttEZ me [n)\ {i,..., 0},

o(m) = m,

W AR o RNk FIEIR. AV G IEIRITA (iriy. . .0
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ER=
(irdg, ... i) = (iois. .. ipi1) = (igiy . . . igiris) =
Ak, KA 1T BITER R A e
) 6.8 T HBZEIIEEIR (iyin...ip) " = (igip_1. .. 1201).
5|3 6.9 KoeS, AKEAN kM. N ord(o) = k.
B, o= (iyig...0p) Hme{1,2,... k—1}, 1
o™ (31) = G-
o™ #£ e M o(iy) =i EERBIXMMER (€ {2,...,k},
o = (igiogr .. igin ... Ge_1).

W oF (i) = ip. TH2, o = e. WARE ord(0) = k. O
{H [F] BT R ARON K SR T 1 BIPEHL, B2 F LY.

123456789
O':
932457618
B AR Z AR,

fif. o = (198)(23)(67).

5] 6.10 4=

woesS, XM, =/{iecn]|oi)#i}.
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Bl 6.11 HAVAE M, =0 F My, i) = {i1,- -, ik}

538 6.12 ko e S, Hiec M, N o(i)e M,.

ER. B o(i) ¢ M,. W o?(i) = o(i). PR AEM
o 3 o(i) =14, F&. O

ENX 6.13 Xo17€S,. 2wEMNM =0, Ko Fo 7
R HAFHA 0 B #e.

S5|1IE 6.14 X o, 7€ S, M. W o1 = 70.

JER. W o = e B 7 = e, WG R EARNAT.

WodeMr£e XieM, Wig M, Hr@)=1
M, or(i) = o(i). F—J71H, 51# 6.12 285 (i) € M,.
W o) ¢ M. TANTE 10(i) = o(i). T2, XMERE 1 € M,,

ot(i) = T0o(i).

FAhHh, XHMEE j € M., o7(j) = 70(j).

MXEE k € [n] \ (M, U M,),

or(k) =k =r710(k)
WAIRINAL. ZE EFTR, o1 = 10, O
il 6.15 &k o € 5, \ {e}. Mo RABRAHRILIAIL
MKEKT 1 9L ZAR.
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JEB. FRATTRT card(M,,) V4N,
RYESI B 6.12, card(M,) > 1. @15 card(M,) = 2, NI
& M, = {iy,io}. HHHSIB 612 T4 0 = (i1is). WX
2 < card(M,) < m Z5WRHBOL. FE card(M,) = m BT
B, Bip € M, H p=ord(o). W o?(iy) = iy. T2, fAEmH
INIEREEL K AEAS ¥ (i) = 4y W
i1, iy = o(iy), ..., i = 0" (i) (1)
PIPANE. 50, 24 r, s € {0,1,...,k— 1} ffifSr <s H
O‘S(il) = O'T(Z'l). )H\IJ O'S_r(il) = i1. 1&0 <s—r< ]f, %}é EE
(1) A1 o(iy) = o®(iy) = iy ATHEL PEIR 7 = (iyda, . . . ig) W2
7(i1) = o(i1),...,7(is_1) = o(ix_1),7(i.) = 11 = o(i}).
5L,
7'_10(7}1) =0, ..., T_la(z'k_l) = 1p_1, T_lO'(ik) = 7.
S =r"lo. Wiy,...,ip & My. % j € [n]\ M, N
j & {in, ik BOAG) =77 (j) =771() = 4. T,
My, C M, \ {i1,...,ix} = card(M)) < m.

WMRM, =0, M =c #o=70EA N, HPEK
ZHE N =X A, FoFP AN SR B AFHAS AR
NN Gy, ..o iy & My, FrBUVEEAMERR A, N 5 7 #0A
FEE. NI o = 7A = 7A1 -+ A\ BIRFR. O

N TSR AE B 3 rE P A A A 0 i R E —
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EIE 6.16 X 0 € S, \ {e}. W& ERE IR 69T
BT, o TUAE—HE A RAHH L4889 (KE KX
F 189 )JMEFR 2 AR

TEH. P MEIAFENE W 6.15. N HEIME— . &
O=T1Ty= AL Ag,

Her, . =MW EAMEZREIR, A, N 2
~éﬂET$ﬁ§cE@ﬁ§%. BATEAE p = ¢ HIEHIAEET
WhE, 11=M,. ., Ty =\
BAVT p HGN. & 7 = (ivdo. . dp). Wiy € M, #i;
S ME— I — A AR S, BT B 6.14 Al R, A
Wi A #esh . N

U(il) = T179 - 'Tp(il) = 7'1(21) = ig

H
O(il) = /\1)\2 s )\p(Zl) = )\1(21)

WAL (41) = do. FERIE, 4p FEGEIA N B HILEAEL
A L. A BRI T AR N (ig) = 4s. 31T

)\1<ij) = ij+1, ] € {3, .. .,k — 1} H )\1<Zk) = 1.

TR M=7. 5, Jp=1N,0=7 =\

14



iﬁp > 1 E%iﬁﬁp —1 }&j )H\IJ*EEFE T — )\1, ?ﬁﬂ‘]ﬁ
To o Ty = Ay- -+ A, HIBGNEREATHL p = ¢ HARIE %
_F*E‘(E,TQ:AQ,...,TPZAP. |:|

HiL 6.17 Ho e S, \{e} REFMXGHIK 7,..., 7,
Z A% W ord(o) = lem(ord(7y), . . ., ord (7))

WERR. W 4 = ord(m;), i =1,...,m, L =lem({y,...,0,). &
£ =k,

Hek ezt i=1,2,...,m. F=F91 611 458

14 / V4 l1kq .

O =TT, =T --Tf;mkm:e.

W k= ord(o). M4 =Pl 6.6, k0. IATH

A n(l) £ 1. W75, .. 5 B, BT
(1) = =71,(1) = 1. TR&, (1) =1. W f =e R
5=t 6.6, AR 01|k, FIEE, bo|k, ... Lylk. Wk
W b, O A EEL FRARYE K¢ mTHN, k= 0. O

12345 6789 10
5 6.18 ++H o = oy
3546108291 7

f#. o = (134689)(25107) = ord(o) = lem(6,4) = 12.

15



Rl 6.19 &K o, (i1,...,9) € S,. W
0-(7;17 - 77;k:)0- — (O-(il)) R O-(Zk‘))

IR, HEIGUE: o(iy,..., i) = (0(i1),...,0(ip))o. &
e [n]\ {i1,...,i}. W

o(ir, ... ip)a) = ola) K (o(ir),... o)) = ola).
Wie{l,.. . k—1}. 1

o(in, ... ip)(i;) = oliz) F (o(ir), ... o)o(i;) = olij).

T,

olit, ... i) = o) 1 (0(i),...,oli)olis) = oli).

g LRTR. o(iy, ... i) = (0(i1), ..., 0(i))o. O

6.3 BEBRMNTER

KREEEET 2 A PR A *F 42 (transposition). X 8 1) 180 g /&
HAE.

S13E 6.20 AT —A~ B BAR AL T A - Z AR,

IEB. ARIEIEIA e B, HEEWHE T —MEA AT LS
JlA TN e 2 AR AT . FAT TS

(122 -+ - i) = (ipte—1) - - - (it2)(irtn), (2)
16



:/H\:EF' k> 2. /%'\ o = (ikik—l) cee (Zk;ZQ)(ZkZl)
SR e {1,2,...,n}\ {i1,...,ix}, (i1, ..., 05 A
o B8 j LAY 5. W e {1,2,... k—2}.

o(ie) = (tktk—1) - - (ikder2) (ikies) (ixie) (ic)
= (rik=1) - - (intera) (ies1)
= U+1-
i1}
o(ip_1) = (igip_1)(ix_1) =1 M o) =14
FI(2) o, O
5l 6.21 1=
(1 2 345 6)
o =
243165
B T2 AR

fE. B PE IR A LA 5] ST S
= (124)(56) = (42)(41)(56).

513 6.22 Ko, 7€ S, AN, 0 = (st) Lo #7. N
S, ¥ HAERNT B o Fo T A

o(s)=s, 7'(s)#£s H 10 =10

17



HER. W T = (uv).

WA 1 R st} n{u,v} =0, M7 =c Mo =7. H
F=gI B 6.14 v H0, 70 = 70",

WA 2. Wt =(su). Wut Blo = (tu), 7 = (st) RIFT.
WA S wr=(tu) WMu#s BWo' =7, 7= (su)Bin. O

5138 6.23 X 1,..., 7, €S, AN, deRX -1 =¢, W
k ZABE.

TR, FRATFCUERH R3S

b7 5. Wk > 2 We LS A — 2 DXFHRZ A

W a9k, WR 7y = 7, W nom = e FRATE
T Tp_o = €. WIS L.

BN 7y # 7 Ws € {1,2,...,n} L 7(s) # s.
WG 6.22, fFAEXNH 7,7, € S, WL 7(s) = s,
T (8)#sH 1 7 =1 TrEe=m1-Tpom T,
RERIHE, A xS AR5 s.

NHFIE 70,7 R 7o =, Wek—2
A 2 AR BN 513 6.22 ZE A AR e 7, A i

B Tl:;k—1(5) =S, 7/:—2(3) # s Al Tk—2712—1 = Th 9Th_1- T
e =Ty - T;_QT,;“_J,Q.

R, ot TP AR AE B s, (B 7, B30 s.
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DLBEIRHE, FRATTEAUE e & k — 2 DX 1 FA
?%':Hj e =AMy Ap, :,H\:EP Al, oo A\ E Sy, T\%Xj?§% ‘JV%/%

A(s) # s, H Aa(s) =+ Me(s) = s.

(BIX VR os) # 5. /5. Wi BT
F2 SR 25 1T 00, e A, O
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